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Budapest, 2007. június 4. – A GE Foundation 1 újabb 200 000 US dolláros támogatásával 91 
kisvárdai és hajdúböszörményi diák és angol tanáraik vettek részt a GE által szervezett orientációs 
tréningen Budapesten, a GE Európai Világítástechnikai Innovációs Központjában. Az ötödik éve 
működő programhoz 2004‐ben csatlakoztak a kisvárdai és hajdúböszörményi diákok, így mára 
összesen 252 észak‐kelet magyarországi tehetség kapcsolódott be a világcég egyedi 
kezdeményezésébe. 

A 2007. április 20‐án megrendezett kiterjesztési konferenciát követően az új csoportok diákjai egy 
orientációs napon, és egyben képzésen is részt vettek. A érkező vendégeket Kishonti Zsófia, a GE ‐ 
Consumer & Industrial HR specialistája, és Kis Balázs, az első ózdi Nyíló világ csoport egyik diákja, 
jelenleg a GE gyakornoka, köszöntötte. A délelőtt folyamán Tischner Roland, a GE ‐ Consumer & 
Industrial HR vezetője angol nyelvű prezentáció keretében mutatta be a globális céget. A 
vendégek megismerkedhettek a GE felépítésével és tevékenységével, azzal a kultúrával, ami 
lehetővé teszi, hogy 1896 óta – amióta a Dow Jones ipari index létezik – a GE egyedüli cégként 
még ma is szerepel rajta. A nap során a diákok a csapatépítő tréning mellett karrier‐ és 
hálózatépítési tanácsokat kaptak. Végül Kis Balázs beszélt a programban szerzett tapasztalatairól, 
a mentorálásról, és hogy ezeket hogyan tudja hasznosítani főiskolai tanulmányai és munkája 
során. A diákok délután gyárlátogatások keretében a GE Healthcare, Aviation és Consumer & 
Industrial üzletágak munkájába nyerhettek bepillantást. 

A hazánkban egyedülálló GE Foundation Nyíló világ program elősegíti egy nemzetközileg 
versenyképes új értelmiségi generáció kialakulását a kevésbé fejlett észak‐kelet magyarországi 
régió három városában (Ózd, Kisvárda, Hajdúböszörméy), ahol a GE Consumer & Industrial 
üzletága gyárai működnek. A program keretében a három város középiskoláinak 
legtehetségesebb diákjai szerezhetnek gyakorlati üzleti tudást, jártasságot az üzleti angol 
nyelvben, kezdhetik meg saját kapcsolati tőkéjük felhalmozását, illetve fejleszthetik üzleti 
készségeiket, hogy a diploma megszerzése után bekapcsolhassák a térséget a magyar és a 
világgazdaságba. 

A több partner együttműködésével létrejött kezdeményezés mintaként szolgálhat az üzleti, a 
kormányzati és a társadalmi szféra partneri összefogására (PPP), amelynek eredményeként 
fejlődik, és versenyképesebbé válik a humánerőforrás, s így szolgálja a helyi közösségek jövőjét. 

A GE Hungary ZRt. és a szintén a GE tulajdonában lévő Budapest Bank Nyrt. hazánkban 15 000 
munkatársat foglalkoztat, így Magyarország legnagyobb amerikai munkáltatója. „Cégünk 
felelősséget érez azon városok fejlődéséért, ahol együttműködve a helyi közösségekkel formálja a 
holnap környezetét és infrastruktúráját. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy a GE Foundation 
Nyíló világ program cégünk 2005. évi globális vállalati polgár beszámolójában (2005 GE 
Citizenship Report 2 ) kiemelt helyet kapott.” – mondta Tischer Roland. 

1 A GE (General Electric Company) filantróp alapítványa. A GE Foundation, a General Electric Company emberközpontú alapítványának 
legfőbb célja az oktatás minőségének és hozzáférhetőségének javítása, valamint a helyi szervezetek erősítése a világ minden táján 
azokban a városokban, ahol a GE működik. Az oktatásra összpontosítva a GE Foundation adományai eredményekre ösztönzik a 
diákokat, elősegítik a tanárok továbbképzését, és segítik iskolákat, valamint a közösségeket a lakosság és a holnap munkavállalóinak 
képzésében. http://gefoundation.corporate.ge.com/ 
2 http://www.ge.com/en/citizenship/downloads/index.htm

http://gefoundation.corporate.ge.com/
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Háttér információ: 

A GE 18 éve sikeresen működik és növekszik Magyarországon, befektetései elérték az 1,1 milliárd US dollárt, 
így hazánk legnagyobb amerikai befektetője és 15 000 munkatársával legnagyobb amerikai foglalkoztatója. 
A globális cég világszínvonalú kereskedelmi‐, szolgáltató‐ és termelőközpontot hozott létre Közép‐ 
Európában. A siker egyik kulcsa a GE kultúrája, amely lehetővé teszi a partneri viszony kialakítását a 
munkatársakkal, a helyi közösségekkel, az üzleti, a tudományos élet képviselőivel, valamint a mindenkori 
kormányzattal. 

A GE az ózdi József Attila Gimnázium, Szakközépiskola, Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézményben 2002. márciusában indította útjára a Magyarországon egyedülálló, iskolai oktatást kiegészítő 
innovatív tehetséggondozó programot, amelynek keretében 2002‐2004. között két évfolyamban összesen 
32+2 tehetséges diák az iskolai tananyagot kiegészítő olyan ismeretekre és készségekre tehet szert, 
amelyek birtokában pályakezdő diplomásként jelentős versenyelőnnyel helyezkedhet el a hazai, illetve a 
nemzetközi munka világában. A második évfolyamban, a 2003‐ban a szigorú kritériumok alapján 
kiválasztott 16 legtehetségesebb ózdi diákhoz csatlakozhatott két hajdúböszörményi diáklány is. Utóbbiak 
részvételét a GE magyarországi „Nők hálózata” szervezetének 2 500 US dolláros hozzájárulása tette 
lehetővé. A Nyíló világ program Ózdon a GE Foundation 67 000 US dolláros anyagi támogatásával, a GE 
Volunteers 3 önkéntesei, a GE Hungary ZRt., a Junior Achievement Magyarország (JAM), Ózd Város 
Önkormányzata, az Ifjúsági és Sportminisztérium, valamint a Közlekedési‐ és Vízügyi Minisztérium 
segítségével valósult meg. 

A cég és partnerei 2004‐ben két új városra, Kisvárdára és Hajdúböszörményre terjesztették ki a programot, 
amelyet a GE Foundation újabb 100‐100 000 US dollár támogatása tett lehetővé. Az ózdi, kisvárdai és a 
hajdúböszörményi tanulók kiválasztásában, a program működtetésében szerepet vállalt a Nemzeti 
Ifjúságkutató Intézet, a Miskolci Egyetem, az Inform Média, valamint az üzleti felnőtt angoloktatásban 
piacvezető Fast English és az Országos Közoktatási Intézet is. 

2005‐ben a GE Foundation újabb 220 000 US dollár támogatásával a JAG koordinálásával Ózd és a 
szomszédos Putnok valamennyi középiskolájában bevezetésre került a program. A négy településen 
összesen 168 diák és 35 tanár vesz részt a GE támogatásával a programon. 2006‐tól a Borsod‐Abaúj‐ 
Zemplén Megyei Önkormányzat támogatásával a régió négy újabb városa 72 diákja és 20 tanára 
csatlakozott. 

Az általános műveltség kiszélesítése, az angol, illetve üzleti angol nyelv és üzleti ismeretek elsajátítása 
mellett a tanulók a JAM szervezésében a kormányzati, üzleti és civil szféra képviselőivel is 
megismerkedhetnek. Személyes fejlődésüket mentorként a GE Hungary ZRt. üzletágainak vezetői kísérik 
figyelemmel és segítik tanácsaikkal. A diákok továbbá a JAM szervezésében eszmecserét folytatnak a régió 
kiemelkedő üzletembereivel ‐ olyan kapcsolati tőkét szereznek, amelyet városuk, régiójuk és saját 
boldogulásukra tudnak használni a diplomaszerzés után. 

A GE támogatásával résztvevők: 

Évfolyam Város GE Foundation támogatás (USD) Diák Tanár 
2002‐2004 Ózd 67 000 32 + 2 8 
2004‐2006 Kisvárda, Hajdúböszörmény 400 000 152 30 
2005‐2007 Ózd, Putnok 220 000 72 15 
Összesen 4 város 687 000 258 53 

Résztvevő iskolák: 
2002‐2004 
József Attila Gimnázium, Szakközépiskola, Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Ózd) 
2003‐2006 
Bessenyei György Gimnázium és Kollégium (Kisvárda) 
Bocskai István Gimnázium (Hajdúböszörmény) 
2005‐2007 
József Attila Gimnázium, Szakközépiskola, Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Ózd) 
ÁMK Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola (Ózd) 
Bolyai Farkas Szakképző Iskola (Ózd) 

3 GE Volunteers ‐ a GE munkatársainak filantróp szervezete: www.elfun.org

http://www.elfun.org/


Serényi Béla Gimnázium és Mezőgazdasági Szakközépiskola (Putnok) 

Borsod‐Abaúj‐Zemplén Megyei Önkormányzat támogatásával résztvevők: 

Évfolyam Város Közoktatásért Közalapítvány 
támogatás  (Ft) Diák Tanár 

2006 
Kazincbarcika, 
Sátoraljaújhely, 

Tiszaújváros 
5 millió 72 20 

Résztvevő iskolák: 
2006 
Irinyi János Szakközépiskola és Kollégium (Kazincbarcika) 
Surányi Endre Szakképző Iskola és Kollégium  (Kazincbarcika) 
Kossuth Lajos Gimnázium, Szakközépiskola, Kollégium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
(Sátoraljaújhely) 
Eötvös József Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium (Tiszaújváros) 

Fő támogatók: 

GE Foundation Támogatás a pályázatot benyújtó középiskoláknak 
GE Volunteers GE vezetők, mint mentorok, vezetői készségek tréningek tartása, intenzív kapcsolat 

a helyi GE gyárakkal 
JAM Tréningek, speciális networking (hálózatépítési) rendezvények 
Fast English A tanárprogramok egy része 
InformMedia Sajtó és Tanulás Középiskolai médiaismertető program, Média megjelenések 

támogatása 
Miskolci Egyetem Rendezvényhelyszínek biztosítása és a program tudományos szintű támogatása 
Minisztériumok Az ózdi program indulásakor, 2002. március 8‐án a Közlekedési és Vízügyi 

Minisztérium, valamint az Ifjúsági és Sportminisztérium vezetői az Alapító 
nyilatkozatban kinyilvánították azon szándékukat, hogy legjobb tudásuk szerint 
gondozzák a programot 

Önkormányzatok Betekintést adnak az önkormányzati munkába 

További információ: 
Kárpáti Gray Éva, Mmd Tuza Otto, JAG A program honlapja: 
T: (1) 266‐7833 T: (48) 572‐115 http://www.jozsef‐ozd.sulinet.hu 
E: eva.karpati.gray@mmdcee.com E: suli@jozsefa‐ozd.sulinet.hu

http://www.jozsef-ozd.sulinet.hu/
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